

橙味好，间歇性热血青年 重度精神分裂 三年库里老粉 自命清高扯淡
[阅读原文](#)

据说当年的加里·佩顿是一挺重型机关枪，疯狂输出，对着还是个新秀的格兰特·希尔，说出那句脍炙人口的：“过你就像过清晨的马路”不过这句话是不是佩顿说的存疑，因为没有出处可证，这句话也曾经被认为是伯德说的，都没有证据，都是早年间在互联网记忆了，除此之外，佩顿的杰作还包括：“你们国家是没打篮球的人了吗？居然派你们来打比赛？”“你的防守还没有我昨天晚上的姑娘贴身！”“你软得就和我今早的大便一样。忘了告诉你，我今天拉肚子。”不过佩顿也有吃瘪的时候，这一次他的对手是乔帮主，在一场跟公牛的比赛里，佩顿说：“嘿，我的年薪，足够买下一辆法拉利”你猜帮主怎么说：“是么，我可买不起法拉利，我的法拉利都是厂家送的”但要说到垃圾话，伯德可比乔丹高出一个段位，伯德投篮是八字脚，所以乔丹嘲讽他是‘鸭子(duck)’，而伯德直接回怼：“闭上你的嘴，米奇(Mickey)”直接反讽乔丹的耳朵大，像极了米老鼠；另外，拉里·伯德装X在块儿的地位也是拿捏的紧紧的，比如什么：“你们商量好谁来做第二了么”(“who’s gonna finish second”)很遗憾你上不了，算了看哥表演吧下场我用左手打！我一会儿要在这儿绝杀你！伯德最擅长的是，在赛前赛后拽，赛中对着对方球员喋喋不休，整个一烦人精，搞得在一场比赛里罗德曼找裁判投诉，说大鸟打球像个娘们，不过碎嘴子有时候容易挨揍，伯德在一次同76人的比赛中得到42分，而他的对手J博士只得到6分，于是他就在J博士耳边重复“42比6，42比6，42比6……”，本就心情郁闷的J博士大发怒火，同伯德抱打在一起，当时还是新秀的‘飞猪’巴克利，打着劝架的名义，死死的抱住伯德让他还不了手，结结实实的挨了几拳；即便会挨揍，那也没有关系，毕竟装X才是人类享受精神娱乐的最高形式。不过，就个人而言，我更喜欢皮蓬对马龙说的那句垃圾话：“邮差周末不上班”(The Mailman doesn’t deliver on Sundays)97年NBA总决赛，比赛战至82平，马龙博得罚球，皮蓬来到马龙身边小声嘀咕：邮差周日不上班，邮差正好是马龙的绰号，因为他生涯几乎没有缺勤过比赛，那天正好又是周日，还是至关重要的总决赛，结果两罚不中，被乔丹抓住机会，绝杀了比赛；这种潜台词意味十足的垃圾话威力可见一斑；哦，对了，对于垃圾话，有一个人也得提一句—雷吉·米勒，此公擅长于在防守球员耳边唠唠叨叨，颇有几分伯德的意味，而且也极其精通装X之道，在步行者与公牛的一场比赛中，米勒命中一记准绝杀，故作姿态地向公牛球鞠躬示意，万万没想到的是，0.8秒之后，公牛球员就献上了一记反绝杀，从天堂到地狱，只需要0.8s；到了21世纪，反而没有那么多脍炙人口的垃圾话传诵于世了，不过这也侧面证明了一件事儿：大部分我们认为十分有趣的垃圾话可能都是假的，在以前，我们了解篮球都是通过报纸、期刊，难免就会有记者添油加醋，蓄意增加NBA的故事性，细想其实也对，紧张刺激的竞技场，更多的只怕是一些上不了台面的粗鄙之语，像这种妙趣横生的垃圾话，不是说没有，只能说很少；所以，现在的垃圾话就显逊色不

少，而且对象也不局限于对手了，（关于加内特与安东尼的垃圾话，在2018年五月份的一篇文章中，皮尔斯确认加内特当时没有说那句话，并且文章中也有提到，安东尼的妻子也对此予以否认，原文附上，请自行鉴别<https://www.google.com/amp/s/syndication.bleacherreport.com/amp/2776192-paul-pierce-explains-kevin-garnett-carmelo-anthonys-honey-nut-cheerios-story.amp.html>）科比也是一个垃圾话爱好者，在12年的全明星赛最后时刻，科比对持球的詹姆斯喊到：“有本事自己投，别传”结果詹姆斯真的选择了传球，却失误了，最终三分之差输掉了比赛，科比更多的还是在行为上，诺维茨基在一场糟糕的比赛之后曾经斥责过他的队友：“你应该学点儿中文，因为你马上就得去中国打球了” “you should learn Chinese because you’ ll be in China soon “CBA：？？？，我惹你了？在到现如今的NBA，更没什么经典的赛场垃圾话了，倒是有两句对队友的挺意味深长，一句是森林狼时期的巴特勒带领第三阵容在一场训练赛中击败了首发阵容，巴特勒开始疯狂输出：“你们太XX需要我了”直指双状元组合，其实这事儿，不好评价，事后来看，双状元那时候也是各怀鬼胎；另外一句就更加著名了，球迷们喜欢说这句话终结了一个王朝，并且前无古人，后无来者，此话出自追梦格林：“在你还没有来之前我们就夺冠了”直接一刀插进队友杜兰特的心窝里，这事儿本身就是杜兰特心里一个羁绊，结果队友直接开喷，不禁让杜兰特重新思考自己的选择，不过勇士王朝垮塌并不能说是因此而起，其实还有其他原因，在这儿就不多说了；以上呢，就是一些对于NBA垃圾话的简述，其实在NBA垃圾话不等同于脏话，垃圾话更像是另一种意义上的‘精华’，它旨在用意味深长的精准打击来戳破对方的心理防线，就像是我们野球场上说垃圾话之王是：“你的球鞋是假的”我其实不以为然，我认为野球场上最伤人的一句话是：“放他投，他没篮儿”此语一出，谁与争锋，面对这种情况，最好的回答就是：“把球给我，我要回家”

阅读原文